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ATA DA III REUNIÃO ORDINÁRIA – Coordenadora de área e discentes 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, sábado, às nove horas e 

dez minutos, deu-se início à III reunião ordinária dos participantes do subprojeto PIBID 

LEdoC/MZG. Participaram da reunião a coordenadora de área Mellissa Sobrinho e os 

discentes Amanda Barros, Arinelson da Silva, Ataiula Freitas, Claudiana da Cruz, 

Guilherme Dalmacio, Natália Mesquita, Salmo Carvalho e Sara Carvalho. A sessão 

transcorreu na seguinte ordem: 1 INFORMES: 1.1 Leitura da II Ata – Foi feita pelo 

discente Guilherme Dalmacio. 1.2 Formulário – Ficou esclarecido que foram enviados 

noventa e dois e-mails, contudo, apenas trinta e nove responderam. 1.3 Pesquisa de 

evento – Cada discentes pesquisará em sites sobre eventos nacionais. 1.4 Convocação 

de classificado – O discente Keven Lucas não demonstrou interesse em participar do 

PIBID, então a coordenadora de área convocará um dos classificados, com intuito de 

ocupar a vaga. 2 PAUTA: 2.1 Escrita do artigo – Verificou-se como estava a 

construção do artigo e ficou esclarecido que somente a introdução e metodologia 

estavam prontas para a análise pela coordenadora de área, que por sua vez, apresentou 

dicas para a construção de um artigo científico. Ficou acertada a entrega dos demais 

elementos textuais - resultados, discussão e conclusão - até trinta e um dias de janeiro de 

dois mil e vinte três. 2.2 Minicurso BNCC – Ataiula verificará quantas horas que a 

pedagoga precisará para realizar o minicurso e se a mesma tem disponibilidade para 

fazer em um sábado. Conversará também sobre a divulgação e se precisará de algum 

material de apoio.  2.3 Página na Internet - A coordenadora mencionou sobre a página 

criada na internet para que sejam feitas algumas publicações em relação as atividades 

desenvolvidas pelos Pibidianos e ficou acertado que a mesma mandará o endereço da 

página para os participantes do grupo. A preparação do  conteúdo da página será de 

responsabilidades de todo o grupo. 2.4 Pibidiano do mês – Todo mês um discente 

ficará responsável de ser o interlocutor do grupo. A ideia é que este converse entre os 

participantes e o que for acertado seja informado à coordenadora de área. 2.5 Análise 

dos artigos – Como ficou acordado na reunião passada, Arinelson e Guilherme 

trouxeram os artigos para serem discutidos e fizeram um breve resumo, apresentando 

para os demais presentes. 3 O QUE OCORRER: 3.1 Diário de campo – Foi 

enfatizada, pela coordenadora, a necessidade e importância da produção do diário de 

campo por cada participante do PIBID. 3.2 Grupo de WhatsApp – Foi definido que 

um discente ficaria responsável por criar um grupo de WhatsApp e adicionar a 

professora supervisora Ralyane, para facilitar a comunicação com o grupo. A seção deu-

se por encerrada às dez horas e vinte oito minutos e, para constar, eu, Ataiula Freitas, 

lavrei a presente ata, que após analisada, será assinada por mim e pelos demais 

participantes deste subprojeto. Mazagão, vinte e um de janeiro de dois mil e vinte e três. 


